
Mit Horváth & Partners arbeiten Sie in einer unabhängigen, international tätigen Managementberatung. Wir bieten Ihnen das passende Umfeld, 
um mit uns über sich hinauszuwachsen. Unsere Erfolgsgeschichte ist geprägt durch unsere einzigartige Unternehmenskultur und die Menschen, 
die mit uns arbeiten. Unseren Erfolg gestalten wir gemeinsam – Tag für Tag in der Zusammenarbeit mit unseren Kunden vor Ort.

Werden Sie ein Teil von uns.

Das erwartet Sie
  Inhaltliche Mitarbeit in anspruchsvollen Beratungsprojekten,  
 u.a. in den Themenfeldern Prozessmanagement, Einkauf oder  
 Produktion
  Unterstützung unserer erfahrenen Teams bei unseren Kunden  
	 vor	Ort	sowie	im	Office
  Bearbeitung fachlicher Themen durch die Erstellung von  
 Präsentationen und Analysen, die Vor- und Nachbereitung  
 von Workshops sowie die Durchführung von Projektmange-
 mentaufgaben
  Begleitung interner Themen, wie z.B. Studien, marktbezogene  
 Aktivitäten, Recherchetätigkeiten
  Persönliche Förderung durch eine/n Mentor/in mit regel-
 mäßigem Feedback 
  Steile Lernkurve in einem fordernden und fördernden Umfeld
   Aufnahme in den Horváth Student Club nach einem heraus- 
 ragend absolvierten Praktikum  
  Möglichkeit zur Anfertigung einer praxisorientierten Studien- 
 abschlussarbeit

Das bringen Sie mit
  Fortgeschrittenes Hochschulstudium Wirtschaftswissen-
 schaften, -ingenieurwesen oder -informatik
  Sehr gute Studienleistungen 
 Verfügbarkeit von mindestens zwei Monaten, idealerweise ab  
 drei Monaten
  Schwerpunkte im Bereich Logistik, Supply Chain Management,  
 Produktion, Organisation, Unternehmensführung, Human  
 Resources Management oder Change Management 
  Erste studienbegleitende Praxiserfahrung 
  Sehr gute Kenntnisse in Microsoft Excel und PowerPoint
  Sicheres und authentisches Auftreten in deutscher sowie  
 englischer Sprache 
  Leidenschaft für Exzellenz und hohe Leistungsfähigkeit
  Analytisches und kreatives Denken 
  Strukturiertes, fokussiertes und lösungsorientiertes Handeln 
  Eigenmotivation und selbstständiges Arbeiten
  Spaß an freundschaftlicher Zusammenarbeit, Wissens- und 
 Erfahrungsaustausch 
  Ein Schuss Humor

Praktikant (m / w / d) Consulting
Organization & Operations

Successfully
Together

Ihr Kontakt
Anita Klein | Horváth & Partner GmbH | Telefon: +49 711 66919-0

www.horvath-partners.com/successfully-together


